11Iro

Amsn: dna
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.09.2009 09:33:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 14.09.2009 09:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108124/answer/108125




YBaxaemas fna! Hamo oTBecTH MyzKa K ypoJIOTy AJjisl OCMOTpa U BenonHeHus Y3U opraHos
MOILIOHKH - UCKJIIOUUTh BOCIIaJIeHHe IpUAaTKa AMYKa, KUCTY IIpAaTKa udKa, HOBooOpa3oBaHue U
T.I. B 3aBucUMOCTH OT MpuYuHE OyIeT onpesiesieHa fadbHeNIas TakTUKa. Y Jayu.



